

1969.

Nové lavice do  
kostola

Tento rok bola dokončená oprava kostola, už bolo spomenuté že ako bola opravená vnútorná časť, tento rok boli dané do kostola nové lavice na sedenie, staré museli byť vymenené, boli už sčervotčene, a práchnive.

Posviacka oprave-  
ného kostola

Dňa 19. marca prišiel knáza veľadost. pán biskup apoštolický administrátor s Trnavy Dr. Ambroz Lárík, aby posvätil novopravený kostol, bola tu cirkevná slávnosť ktorej sa zúčastnilo veľa ľudí, miestnych občanov, a z okolitých dedín, a práve za mesiac od našej návštevy zomrel, dožil sa 71. rokov.

Nová cesta za  
humnami

Urobila sa nová bezprašná cesta za humnami počnúc od obchodného domu po majer štátneho majetku a dolu po kaštiel, táto cesta nie je do teraz veľmi používaná, celá dĺžka cesty činí 900 metrov, náklady manu boli uhradené zo štátneho rozpočtu, v obnose 1.200.000 Kčs.

Cesta-ma Stanov-  
ište až do  
„Argentiny“

Tento rok bola urobena ešte jedna pouličná cesta, a to cez Stanovište a ďalej cez dedinu až na koniec ulice zvanú Argentína, táto ulica sa preto menuje „Argentína“; keď sa na tom úseku obce začali domýšľovať, bolo to rokov 1924-25. bolo veľké vystahovanie za prácou do Kanady do Argentíny, a kde inde do cudziny.

lebo u nás bola veľká nezamestnanosť, tak aj medzi týmito  
vystahovalec boli viacerý čo tam si stavali rodinne domky  
preto aj tento úsek obce občaní volajú "Argentina" predtým  
tento pozemok vlastnilo hospodárstvo Nitrianskeho biskup-  
stva, malo tu svoju tehelnú. Cesta je bezprašná, je dlhá  
2500. metrov, bola urobena z akcie "Z." na ktoru prispelo  
O.N.V. a M.N.V. 516 000. Kčs. z rozpočtu.

Miestny národný výbor v Lukáčoviach za  
prispenia Okresného národného výboru odbor dopravy v  
Nitre dali urobiť krytú čakáreň, pre cestujúcich autobusmi  
pred obchodným domom.

Čakáreň pred cest.  
Autobusmi

Nehodiny na ceste z Ľázkym úrazom sa stalo  
robotníčke zo štátneho hospodárstva, Anna Franková bola  
v Nitre, cestovala autobusom, vo Ľbehoch autobus zastavil  
ona rozskočila dolu, že vbehne do obchodu si kúpiť chlieb,  
chcela prebehnúť pres cestu, nesporozovala oproti idúce  
nákladné auto, ktoré ju zachitilo, a prešlo, výsledok bol;  
žena celá dochrámana zo zlamanými kosťami v bezvedo-  
mom vstave bola dopravená do nemocnice, kde si 6.  
mesiacov poležala, tam jej kosti na miesto poskladali  
ale už bude predvedená do invalidného stavu  
trvale práceneschopná.

Ľásky úraz  
na ceste

Prípus o vrajdu

Žena S. z Lukáčoviec predstierajúc nepriest-  
ny duševný stav chcela zabít svoje 4. mesačné dieťa, chlap-  
ca, otkala mu hlavu o porcelánovu myse na W.C.  
dieťa v bezvedomom stave vzaly do nemocnice a ženu  
tiež na psychiatricku kliniku.

Preloženie úradu  
R.M.N.V. do  
Rišnoviec

Koncom roku bol v Lukáčovciach zrušený  
úrad Rady Miestneho národného výboru, jeho agen-  
da bola prenesená do Rišnoviec, stalo sa to na základe  
vládného nariadenia, na riadenie Obvodných národ-  
ných výborov.

Štátné majetky

Štátné majetky hospodárstvo v Lukáčovciach  
tento rok pomohly svojim pracovníkom pri výstavbe rodinných  
domkov, staly im stavebný poremost vo svojej záhrade za  
kaštieľom poskytli im stavebný materiál, do vlastníctva však  
vstúpa až po 20. tých rokoch, t.j. v roku 1988. Takto pribudlo  
6. nových peknic domov, ktoré dostalo 6. mladých rodín  
sú postavené na dobrom mieste na severovýchodnej strane  
od kaštieľa, mimo toho postavily 2. domy pred kaštieľom  
sú to 2. štvorbýtočky, to ako pre 8. rodín.

Kto by 50 rokov nevidel toto hospodárstvo žeby  
tam bol vtedy pracoval, a dnes by ho videl, by ho nepoznali,  
tolko rokov tam chodily ľudia po glate, kolaje od vozov boli

v blate byvali až 50 cm do hĺbky vytláčene, tento sa urobil tomu koniec, všetok dvor bol vydláždený betonom, hlavne všetky prístupové chody, za cele storočia sa oto nikto nestaral že sa tam tý ľudia i dobytok v tom blate trápia hlavne v zimnej dobe, choraly sa tam krásy krmny dobytok, a preto zvieratstvo ako aj pre ľudí sa musela voda v sudoch dovážať, takže vzime hore dvorom musely sud z vodou až 3. páre volov ťahať, ale už sa voda vozit nemusí, dlho sa k tomu strojilo, až sa tento rok hore nad majerom vykopala studňa ktorá môže zásobovať vodou aj polovic obce. je 126. metrov hĺboká.

Tento rok bola zakúpená škridla ktorou sa pokrýl kostol, v roku 1908. bol pokrytí eternitom, teraz už bol ~~tot~~ zoderaný tak že premokala do kostola, musel byť vymenený, Taktier boli dane nové lavice do kostola, stare boli už ščvoto čenie a prachnive,

Nová krytina na kostol - a nové lavice do kostola

Ako vyzerala tohoročná tržba v našich Družstevných obchodoch, je pravdou, veľkú časť priemislneho tovaru sa nakupoval v meste

Tržba v obchodoch 1969

Tržba za rok 1969,	Samooobsluha	1.785.422. Kčs.
— " —	Hostinec	1.412.318. Kčs
— " —	Priemysel	1.461.560 Kčs.
— " —	Mäso - uderniny	251.364 Kčs.
— " —	Chlieb - Mliekaren	725.318. Kčs
spolu:		<u>5.635.982. Kčs.</u>